

父母四年前意外烧伤 她开始学着照顾家人 大庆肇源女孩于亚田 高考616分报考哈医大 让父母和患者摆脱病痛是初衷



实习生 宫嘉琦 生活报记者 刘维娜 图片由本人提供

“爸,忍着点儿,慢慢转过……”土炕前,于亚田一边为父亲擦药,一边关切地叮嘱着,随后小心翼翼地扶着父亲起身穿鞋,这一切,她都做得熟练而小心。“我父亲烧伤面积65%,母亲35%,父亲没有了劳动能力,母亲顶着伤痛当家政。”大庆市肇源县刚刚高考完的18岁女生于亚田,父母在四年前的一场事故中烧伤,年幼的她快速成长,承担起照顾父亲和妹妹的责任,并努力学习希望改变家庭状况。今年高考,于亚田取得了616分的成绩并报考了哈尔滨医科大学,“我想更好地照顾父母,也想帮他人减轻病痛。”近日,记者走近于亚田,听她讲述自己的故事。



中考前父母出意外了

2020年的一天,于亚田的父母正在农田里忙碌着,“当时只听‘砰’的一声,然后我俩就啥也不知道了。”于亚田的母亲回忆起当时油罐爆炸的情形,仍心有余悸,“我俩醒过来就在医院了。”据救助于亚田父母的乡亲们说,当时情况比较紧急,于亚田的父亲伤势较重,直接转送到哈尔滨的医院进行救治。“我爱人命悬一线,医生看了都直摇头,不仅治疗过程长还需要很大一笔钱,那个时候我只能躺在床上干着急。”于亚田妈妈说。意外事故的发生,对于这个靠给雇主耕种的小家庭来说,治疗费用简直是天方夜谭。“我们四处借钱,整个村子的村民

也都帮我们筹钱。”于亚田的母亲含泪讲道。“我丈夫烧伤创面比较大,整个身体几乎都被灼伤,脚趾一根都没有了,手指只剩下两根。”那个时候,寄养在阿姨家备考中考的于亚田还蒙在鼓里,但是电视上突然闪过父母求助的画面,让她愣住了,她哭着给父母打去了电话。“那时候亚田马上要中考了,我和她爸爸怕影响她心态,就没告诉她。没想到孩子比我们坚强,她经常打电话告诉我们不用操心她,还鼓励我和她爸,说一定会好起来的。”于亚田母亲欣慰地和记者说。



努力学习想改变命运

中学时期,于亚田的成绩并不突出,然而家庭的变故让她开始发奋学习,成绩排名不断上升。为了不吵醒家人,她点着手电筒学习,经常熬夜到凌晨一两点才睡觉。“每次我都盯着她睡着了才离开,但孩子都是凌晨偷偷爬起来学习,早上也起得很早。为了不吵醒妹妹,她就在外面的炕上趴着学,我看着特别心疼。”于亚田妈妈说。

于亚田的学习成果不仅是因为她刻苦,还因为找到了独特的学习方法。“首先我会反复巩固之前存疑的问题,对于不理解的课题我会勤加练习。其次,我不会

在一个问题上纠结特别长时间。最后,需要背诵的知识我都留到睡前背,之后立刻进入睡眠,起床之后再拿起复习一遍,就能把知识掌握牢固。”

而于亚田之所以这么拼命学习,是因为她一直有一个理想,那就是学医。今年高考,于亚田取得了616分的成绩,报考了哈尔滨医科大学临床医学专业。于亚田知道,这个成绩不仅是对她过去努力的肯定,更是她改变命运、实现梦想的起点,“为了家人的健康,我也要努力学习,努力学习。”

助力梦想 邀您伸援手

为了助力更多励志学子追梦,今年,阿里公益携手本报再次发起“梦想+”大学生助力计划,诚邀社会爱心力量一起来当“梦想+”公益合伙人,共同助力逆境学子上大学,帮助他们更从容自信地迎接新生活、新挑战,全面发展,勇敢追梦。“梦想+”大学生助力计划采用数字化技术链

接资助人和受助学生,确保善款100%给到学生,资助人可通过个人公益账户追踪善款流向,全流程公开透明。目前,于亚田已申请“梦想+”大学生助力计划,且顺利通过项目审核。无论是爱心企业还是个人,只要您愿意为于亚田同学提供帮助,均可奉献一份爱心。

出租出售 电话 13946092977

出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。 19846138248

低价急售别墅 哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配备高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。 19846138248

房屋出售 出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。 18686821351

百业信息 电话 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

“中国旅游界奥斯卡”上实力出圈 冰雪大世界获艾蒂亚奖5项提名

生活报讯(记者薛宏莉)日前,ITIA公布了第13届中国旅游投资艾蒂亚奖的提名奖榜单,哈尔滨冰雪大世界凭借2023-2024年冰雪季的出色表现,一举夺得最佳旅游项目奖、最佳景区奖、最佳夜间旅游项目奖、最佳投资效益奖和最佳单品奖5项提名奖。据悉,该奖项有着“中国旅游界的奥斯卡奖”的美誉,是中国旅游投资行业的高级别荣誉。

据介绍,本届评选共设立了4大类、20个奖项。经过评委会成员历时两个月的评选,430个候选人进入了第一轮候选投票名单,并最终选出了哈尔滨冰雪大世界与上海迪士尼疯狂动物城、长沙世界之窗、上海豫园灯会、河南洛阳龙门石窟等景区或项目荣获本届提名奖。

2023-2024冰雪季,以“龙腾冰

雪逐梦亚冬”为主题的第二十五届哈尔滨冰雪大世界的热度始终居高不下,是这个冬天全国旅游景区中当之无愧的“顶流”,每天都吸引着数以万计的国内外游客前来游玩。61天的运营期,共接待入园游客271万人次,各项指标均创历史新高,得到了各方面的赞誉和肯定,还成功挑战吉尼斯世界纪录,获得了“世界最大的冰雪主题乐园”称号。

此前,第二十五届哈尔滨冰雪大世界已荣膺《中国冰雪旅游发展报告(2024)》“2024年冰雪文化十佳案例”,成功入选2024年度国家级服务业标准化试点项目,斩获2023年度微博最受关注国内景区、中国文旅先锋奖、第十五届虎啸奖金奖、第24届IAI传鉴国际广告奖IAI国际旅游奖金奖等重磅奖项。



据了解,评委会即将进行第二轮投票,最终会在8月份选出各个奖项的金奖并报评委会主席审定。根据以往惯例,艾蒂亚每届的金奖大约在40

个左右,金奖评选结果将会在今年下半年举办的2024艾蒂亚旅游投资年度盛典上隆重揭晓。 图片由哈尔滨冰雪大世界提供

哈市开通3条“啤酒节园区”区间公交线路

生活报讯(记者栾德谦)近日,哈市交通局协调冰雪大世界股份有限公司为哈尔滨交通集团新区公交公司设立冰雪大世界专用公交停车场,从根本上解决了冰雪大世界四季旅游公共交通运营服务保障停车难的问题。据了解,18日开始,哈尔滨交通集团新区公交公司在冰雪大世界哈尔滨啤酒节期间开通3条区间公交线路,确保游客能够顺畅往返哈尔滨啤酒节园区现场参与其中。

126区间线路:冰雪大世界至防洪纪念塔开通126区间线路,配备10台公交车,按照原线路站台停靠,实现冰雪大世界至防洪纪念塔之间乘客前往哈尔滨啤酒节园区的快速服务。线路发车间隔为30分钟。

125区间线路:冰雪大世界与龙章路开通125区间线路,配备2台公交车,按照原线路站台停靠,实现冰雪大世界

至龙章路之间乘客前往哈尔滨啤酒节园区的快速服务。线路发车间隔为60分钟。

47区间线路:冰雪大世界至博物馆开通47区间线路,配备2台公交车,实现冰雪大世界至博物馆之间乘客前往哈尔滨啤酒节园区的快速服务。线路发车间隔为60分钟。

据介绍,以上3条区间线路每日14时开始运营,持续至22时,覆盖了游客前往冰雪大世界哈尔滨啤酒节园区营业的主要时间段。

票价二元。(学生卡、敬老卡继续享受相应待遇;残疾军人、退役军人、现役军人和消防救援人员持有有效证件可免费乘坐。)诚挚地邀请每一位市民、游客前来体验这场集啤酒、冰雪、文化于一体的盛宴,共同度过一个难忘的哈尔滨啤酒节。

非遗进社区 居民学做漆扇

生活报讯(记者于海霞)为传承和弘扬中华优秀传统文化,丰富辖区居民夏日文化生活,近日,哈市南岗区通达街道文化站联合西大桥社区开展非遗漆扇体验活动。

漆扇是以扇子为载体,运用漆器工艺制作而成的艺术品。漆彩调色,纸扇承载,将漆器工艺与扇子制作相结合,如云变幻,尽显诗情画意,以精湛的艺术工艺展现中华文化的独特魅力。

活动中,非遗老师为大家详细介绍了漆扇技艺的历史渊源和制作技巧,耐心地讲解调漆、配色、融合、上色的操作要点和注意事项。在老师的指导下,大家迫不及待地开始漆扇创作,他们挑选各自喜欢的颜色,一边制作一边交流心得,享受着创作带来的乐趣和成就感。



参加活动的王女士说:“我最近看手机上漆扇可火啦,咱们社区开展的活动让我们有机会体验漆扇制作,体会传统工艺的奇妙之处,我非常喜欢。”

哈尔滨啤酒节自驾房车集散地开营 200余位自驾车友清凉相会



图片由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司提供

生活报讯(记者薛宏莉)7月18日下午,由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司主办的第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节自驾房车集散地开营仪式在梦想大舞台举行。记者了解到,作为本届啤酒节的重要部分,自驾房车集散地开营仪式吸引了来自海南、江苏、四川等十余个省市的百余辆房车、200余位自驾车友,共同感受夏日清凉、畅享冰城魅力。

当天,开营仪式结束后,自驾车友回到房车自驾集散地,进行水电补给、生火做饭,或者与隔壁的车友聚餐、看露天电影等。有的车友来到哈尔滨国际啤酒节园区,喝啤酒、吃美食、看演出;有的车友留在梦想大舞台,加入万人室外蹦迪狂欢;有的车友来到梦幻冰雪馆,在炎炎夏日感受-12℃的清凉舒爽;还有车友坐上了雪花摩天轮,在

滨能开一处这么专业的房车营地,而且还是开在景区里,对于房车一族来说实在是太友好了。”

从安徽一路自驾来哈尔滨的唐先生表示,在车友会群里看到第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节自驾房车营地的招募消息,他第一时间报了名。“我们全家都很喜欢哈尔滨,刚好孩子放暑假,就带着全家人来哈尔滨旅游了。在啤酒节园区里停靠扎营,是一次非常新奇的经验。”

据介绍,自驾房车集散地占地面积19500平方米,环境优美、配套完善,规划有50个露营地,配置了帐篷营地、天幕帐篷、公共卫生间、游客服务中心、多功能屋、公共活动广场、汽车影院、公共卫浴中心、公共洗衣房等设施。区域内还有免费WIFI覆盖,全方位满足自驾车友们的生活和娱乐需求。

福彩	体彩
3D 第24191期 382 p62 第24191期 022190+0	排列3 第24191期 439
22选5 第24191期 01 06 09 12 21	排列5 第24191期 43924
七乐彩 第24083期 08 09 10 20 21 22 25+03	七星彩 第24082期 077677+0
	6+1 第24055期 082702+5